

7 Candidat la Primăria Constanța, vrea „aplicarea celei mai drastice măsuri”
Palaz e decis să demoleze clădirea din curtea Geamiei Hunchiar
 Claudiu Palaz, candidatul UNPR la mandatul de primar al municipiului Constanța, a dat ieri publicității un comunicat de presă în care atrage atenția asupra faptului că susține în continuare salvarea Geamiei Hunchiar, monument istoric din grupa A, ce datează încă din 1862.



4 Costisitoarea modernizare a instanței din Medgidia
Încă 200.000 de lei pentru Almacons, de la Tribunal

Lucrările la sediul Judecătoarei Medgidia se extind, urmând ca SC Almacons SRL Constanța să primească alte peste 240.000 de lei, fără TVA, pentru lucrările suplimentare, în afară de suma stabilită inițial prin contract, de 3.895.318 lei.



7 Oameni „de casă” sau tehnocrați?
Cui revine mandatul de prefect al Constanței în „concubinajul” PSD - PNL?
 După demisia lui Claudiu Palaz din funcția de prefect, dar mai ales după căderea Guvernului Ungureanu, mandatul de reprezentant al Guvernului în teritoriu la Constanța a început să fie „vânat”.



LUNI,
7 MAI 2012
 preț: 1 leu

de CONSTANȚA



Luni, 7 mai, ora 10:00
Interviu online
 cu Adrian Cărlășcu
 Tema este:
 „O Mangalie mai caldă și mai curată”

Aparatura mult-lăudatei secții de Ortopedie va fi ipotecată 2



Consilierii județeni vor vota în ședința de astăzi acordul pentru plata dobânzilor, fondului de garantare și a comisioanelor aferente creditului ce urmează a fi contractat de SC Tehno Electro Medical Company SRL la nivelul de 3.678.000 de euro.

Doi afaceriști controversați din Constanța și dosarul perchezițiilor Gărzii de Coastă 3



Prezentat în media centrală și locală drept cazul anului la Constanța, dosarul celor 18 percheziții organizate de Garda de Coastă, sub coordonarea procurorilor Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Constanța, cu sprijinul Direcției Generale de Informații, nu a avut „priză” și la judecătoria.

Tendințele verii 2012 by Dana Dina 8



Dana Dina, managerul magazinului Dress Boutique și Soph Romantic Boutique, ne prezintă tendințele verii care se pregătește să ne „atace”. Culori tari sau pastelate și multă libertate în a ne alege stilul potrivit. Păsări, elemente tribale, completate cu păsările cerului pe hainele doamnelor și domnișoarelor. Într-un cuvânt: Libertate!

EDITORIAL

Din limuzine, situația e bună
Revin și arăt: problema hoților din buzunare nu se rezolvă prin pliante

Ionuț ZAGONEANU
 ionut.zagoneanu@ziuact.ro

Problema hoților din buzunare, aici mă refer la cei care operează în mijloacele de transport în comun, a revenit în atenție. Mai exact, a revenit în atenția celor care se deplasează prin municipiu folosind autobuze și sunt obligați să țină „cu dinții” de propriile bunuri pentru ca „amabilii” hoți din buzunare să nu-i transforme în victime.

www.rucolectii.ro

CRAMELE RECAS

DETALII ÎN INTERIOR

Tinerete fără bătrânețe? Pagina 7

Candidații la Consiliul Local și la Consiliul Județean Constanța au și vârste de peste 80 de ani

Alegerile locale din 10 iunie reprezintă, fără doar și poate, ocazia ideală de a constata că nimic nu este imposibil. De la candidați cu meserii precum stivuiitorist, barman și bucătar până la așa numiți analiști politici, cvasicunoscuți, proximalul scrutin este unul al surprizelor. Ce este însă și mai interesant decât meseria aspirantului la un mandat de consilier local sau de consilier județean este vârsta acestuia.



În cazul Consiliului Local și al Consiliului Județean Constanța, vârsta candidaților pornește de la 23 de ani și ajunge la... 82!!! Așadar, la alegerile locale, ediția 2012, se poartă... senectutea. E drept, unii dintre candidații foarte înaintați în vârstă nu sunt pe locuri eligibile. Cu toate acestea, se impune întrebarea: de ce sunt promovați pe liste membri

de partid de vârsta a treia? Suferă formațiunile politice de lipsa cadrelor mai tinere? Cel mai vârstnic candidat la alegerile locale din iunie vrea un mandat în Consiliul Local Municipal Constanța. Candidează din partea Partidului Poporului, este pensionar, fost contabil, și are venerabila vârstă de 82 de ani.



Corupți și nu prea?
Polițiștii care au „protejat” Portul

Patru ofițeri sau foști ofițeri de poliție le-au atras atenția procurorilor Direcției Naționale Anticorupție cu privire la activitatea din porturile și vămile constănțene. Dacă situațiile ofițerilor Adrian Sorin Pătrașcu, din cadrul Grupului de Nave Constanța, și respectiv Vasile Viorel, din cadrul Secției Regionale de Poliție Transporturi Constanța sunt cunoscute, primul fiind trimis în judecată în dosarul Portul, iar cel de-al doilea fiind scos de sub urmărirea penală, ZIUA de Constanța vă prezintă cazul celor doi ofițeri de poliție luați în vizor de DNA.

Valentin Preda, secretar de stat la Transporturi?

Oamenii doriți și nedoriți de Mazăre în ministerele cheie

Căderea Guvernului Ungureanu și investirea unui guvern condus de Victor Ponta este, pentru USL, un vis devenit realitate și care pare, până nu demult, un soi de Fata Morgana. Odată cu numirea unui nou premier și alcătuirea unui nou Cabinet, PSD și PNL își pot pune oamenii în funcții. Interesant este însă cum anume se face asta, la Centru, vocea celor din teritoriu. Ce sfiri trag aceștia, ce nume propun, la ce portofolii râvnesc?



Continuare în pagina 3

„Acolo unde suntem noi, nu mai este loc pentru nimeni”
 (Adolf Hitler)

Realizările lui Mazăre (2000-2016)